
Kérjük lapunk olvasóit, hogy ha befizetési célzatból felhívást és csekket kaptak P. Leszkovszki Pál
és P. Vahan Hovagimian aláírással, akkor  ne a levélhez csatolt csekket használják a befizetésekre,
hanem az egyesületünknél hozzáférhető új csekket

Az új bankszámlán gyűjtött pénz felett nem a jelenleg törvénytelenül működő, nem katolikus örmény
egyháztanács, hanem a vitás ügyek rendezése után törvényesen kinevezett ideiglenes gondnokság, majd
törvényes választással létrehozott Egyháztanács és a plébános fog rendelkezni.

Kérjük, jelezze levélben, vagy telefonon, hogy ilyen csekket igényel, és azt postán megküldjük
Önnek.

dr. Issekutz Sarolta, az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület elnöke

******

Karácsonyi ünnep
és ajándékozás a gyergyószentmiklósi örmény szertartású római katolikus templomban

A nagy hidegek ellenére zsúfolásig megtelt ősi örmény templomunk melegséggel, nagy szeretettel
várta 75 gyermekét, hogy a Jézuska által küldött ajándékot átvehessék az angyalkától. Ezt szép ünnepi
műsor követte a „Pásztorjáték", amit 30 kisgyerekkel adatott elő Fejér Ilona tanárnő.

Templomunk fénypompában úszott, de gyermekeink csillogó szemei tették még fényesebbé az ünne-
pet. Mindezt a melegszívű adakozók: a Szentmiklós Szervezet, az Egyháztanács és a hívek segítsége
tette lehetővé.

Reméljük, hogy évről évre szaporodik gyermekeink száma és hagyományainkat, melyeket őseinktől
örököltünk, átadhatjuk nekik, hogy fennmaradásukért tovább őrizzék.

Köszönet illeti főtisztelendő Hajdó István főesperes és főtisztelendő Páll Sándor urat, valamint Páll
Árpád polgármester,  Kercsó Attila alpolgármester és Nagy István városi főjegyző urakat, akik jelenlé-
tükkel személyesen is megtisztelték karácsonyi ünnepségünket.

Hajdó István főesperes úr megnyitó szavaiból erőt merítve kértük a jó Istent, hogy tartsa meg e lelkes
kis közösség egymás iránti szeretetét, hogy továbbra is összefogva hirdessük, Gyergyószentmiklóson
olyan örmény hívek éltek és élnek, akik Istenbe vetett hitük erejével vallásukat megtartották s megtart-
ják.

Ezért imádkoztuk el az Úr imádságát a „Miatyánkot".
Gyergyószentmiklós, 2001. december 28.

Dr. Simon Istvánné oltáregylet elnöknője
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A hónap szülötte:

145 évvel ezelőtt, 1857. február 2. napján született Hollósy Simon festőművész Máramarosszigeten.
1918. május 8. napján Técsőn hunyt el. Losonci Miklós írásával emlékezünk rá. (Utánnyomás a Mára-
marosi Hírnök, Millenniumi album 2000, Máramarossziget c. kiadványból, melynek kiadója a Hollósy
Simon Művelődési Egylet.)

Tisztelet Hollósy Simonnak

Ismerjük jelentőségét, - fejet hajtunk munkássága és festői életműve előtt, - helye van a magyar Pan-
teonban. A nagy nevelők és művészetszervezők közé tartozott, - Székely Bertalan örököseként, Feren-
czy Károly társaként, Vaszary János, Rudnai Gyula, Bernáth Aurél elődeként. Egyszemélyes főiskola
volt Münchenben, Nagybányán és Técsőn, - sok magyar és külföldi növendékének adott hasznos inspi-
rációkat a természet tantermeiben, a nagybányai Zazar partján, Técső lankáin. Mednyánszky, Csont-
váry, Egry, Medgyessy képzőművészetünk géniusza lett.  Hollósy Simon nem feledkezett  meg arról,
hogy festői önépítése mellett neki kötelező az utódokról is gondolkodnia, a jövőt egyengetnie. Ő, a ma-
gyarrá lett örmény igaz hazafi volt, és minden nép barátja egyben. A „Rákóczi induló"-ban fölfedezte,


